


RILEVATO che in sede d'istruttoria di vigilanza è emerso che: 

a)            omissis      , intermediario iscritto nel RUI omissis    , ha 

segnalato all'IVASS il sito internet infoconsulenzaprim.wixsite.com/consulenza-

prima attraverso il quale verrebbe svolta attività assicurativa abusiva;

b) dalle verifiche eseguite è emerso che il sito fa riferimento all'offerta di polizze 

assicurative;

c) il sito non è riconducibile ad alcun intermediario iscritto nel RUI e non è censito 

nella lista dei domini internet appartenenti ai soggetti regolarmente iscritti in tale 

registro, pubblicata sul sito IVASS;

d) attraverso la consultazione del portale www.whois.com è stata individuata in Go 

Daddy la società che ha fornito il dominio internet (Registrar) e in Domains By 

Proxy la società che ha registrato (Registrant) il sito;

e) omissis      , l'IVASS ha trasmesso una richiesta di informazioni al Registrar e 

chiesto ogni indicazione utile in merito al sito, al soggetto che lo ha registrato ovvero 

che ne è l'intestatario e indicato in 3 (tre) giorni il termine per fornire riscontro;

f) omissis  sono state ricevute due diverse risposte del Registrar. con la lettera 

omissis, è stata comunicata la ricezione della richiesta e la sua presa in carico; 

mentre attraverso la comunicazione omissis  non è stato possibile identificare 

un canale utile all'individuazione del Registrant del sito;

g) dalle verifiche condotte, è emerso che il soggetto che figura nel portale whois.com 

quale Registrant del sito infoconsulenzaprim.wixsite.com/consulenza-prima, 

Domains By Proxy, è una società collegata al Registrar, che fornisce anch'essa 

servizi internet e che, al fine di preservare i dati personali dei clienti che accedono 

ai suoi servizi, sovrascrive al nome del proprietario del dominio quello della società; 
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